MMM®P 8 kiaacc BricTpoe mocToeHnme rpadpuKoB 30 cenTabpsa 2017

1. Tlocrpoiite mo Toukam rpaduxu: y = x; y = |z|; y = 22, y = —2%; y = 2.

Ecu 6611 octpoen rpaduk dyukiwn y = f(x), To rpaduk y = f(x) + a ormmaaercs ot
IPEJIBIIYIIEro CABUIOM B MOJOXKHUTEIHHOM HAIPaBJIeHdH (BBepX) Ha a ecym a > 0
u B orpunarensuoM (Buu3) eciu ¢ < 0 Bgoss ocu Oy (1m0 BepTHKAIN).

2. Wcnoab3ys pesyabrar 3aga4du Nel, mocrpoiite ciemyioniue rpadpuku:
y=a+3y=r|-2%y=2>-3y=—2>+4

Eciu 6611 nocrpoen rpadbuk dyuximun y = f(x), To rpaduk y = f(xr — a) otnmvaercs or
HPeIBLIYINero CABATOM B TIOJI0KUTEJILHOM HANPBJICHUH HA @ ecan a > ()
U B OTPHIATEJbHOM Hampapienns ecau a < 0 Baosb ocu Ox (M0 TOPU3OHTAIN ).

3. Ncnoab3ys pesyabrar 3agaqu Nel, moctpoiite ciemayioniue rpadpuku:
y=le=2ky=(x-3%y=—(r+1)

Ecuu 6611 noctpoen rpaduk byuknun y = f(x), 1o rpaduk y = | f(x)| ommmaaercst oT mpeasiLyiero
CUMMETPHYHBIM OTParKeHHeM HUZKHE HOJIYILIOCKOCTH B BEPXHIO OTHOCHTEABLHO ocn O.
ITpu 3TOM BepXHAA MOJYILIOCKOCTH OCTAETCA HA MECTe.

4. Ucnosb3ya pezyibrar 3aja4qu Ne2, nmoctpoiite cieyionme rpadukm:
y=lr+3ly=|lz[-2y=|2" -3 y=|-2>+4|

Ecuu 6611 nocrpoen rpaduk dyukuun y = f(x), 1o rpadbuk y = f(|z|) ominaaercs ot npebIynero
3aMEHOIi JIeBOil HOJIYILIOCKOCTH CUMMETPHYHLIM OTPAaXKeHHeM MpaBoil ornocureabio ocu Oy.

5. Mcnonb3ys pe3yabraThl NpeIblIyIuX 3a/IaHnii, MocTpoiiTe rpaduku:
y=(lz] =3)% y=—(z|+1)% y = |z

6. Iloctpoiite rpaduku: y = ||[(x +3)> = 2| — 1| = 2| nu y = ||(|z| — 1)® — 3| — 2|, nupumenus
IOCJIEIOBATENILHO NPeoOpa3oBanus rpaduKoB, NPEICTABIEHHBIE BBIIIE B 3a1a9ax 1-4.

7. TlocrpoiiTe MHOKECTBO TOYEK yJOBJETBODAIONEX ypaHeHuio z2 + y*> = 4 (Heobxoaumo Boc-
[OJIb30BaThCst Teopemoii [Tudaropa).
Kak oirnanar rpabuku (r — 1)+ (y—2)2=1un (z+3)*+(y—1)2*=9 ?
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